

Голові приймальної комісії,  
В.о. директора Чортківського  
гуманітарно – педагогічного фахового  
коледжу ім. Олександра Барвінського  
Пахолку Роману Івановичу  
Гайовської Тетяни Василівни,  
що проживає за адресою:  
вул. Січинського 2/55,  
м. Чортків  
Тернопільської області  
48500  
тел: +38(098)6532915  
електронна пошта: [tgajovska16@gmail.com](mailto:tgajovska16@gmail.com)

Шановний Романе Івановичу!

Звертаюся до Вас із проханням розглянути мій мотиваційний лист для вступу на освітньо-професійну програму «Соціальна робота».

Протягом навчання у школі я цікавилася різними професіями, однак найбільше мене зацікавила соціальна робота. Чому саме соціальна робота? Скажу так, я просто обожаю допомагати всім і кожному. Я – та людина, яка ніколи не залишиться осторонь, завжди підтримаю, здавалось би, навіть у безвихідній ситуації.

Тому саме хочу вступити до Чортківського гуманітарно-педагогічного фахового коледжу імені Олександра Барвінського на спеціальність 231 «Соціальна робота». Саме в цій спеціальності я бачу себе і своє майбутнє. Ця кропітка робота допомогла мені зробити вибір на користь саме Вашого коледжу. Освітньо-професійна програма «Соціальна робота» побудована дуже цікаво та інформативно, велика кількість дисциплін стосується соціальної роботи, яку б я дуже хотіла вивчати.

Окрім цього, як мені відомо, багато викладачів мають практичний досвід роботи, а коледж співпрацює з багатьма організаціями, куди студенти можуть бути скеровані для проходження практики. Я переконана, що це дозволить мені отримати не лише теоретичну підготовку, але й познайомитись з практичною стороною соціальної роботи та стати справжнім фахівцем. Чула багато хороших

відгуків про коледж.

Сподіваюся, що мені вдалося переконати Вас у своїх здібностях та вмотивованості до вивчення предметів відповідно до освітньої програми спеціальності. Чекаю на позитивну відповідь та всім серцем прагну почати вчитися у коледжі!

Дякую за увагу та зі свого боку обіцяю, що зроблю все можливе, щоб стати гарною студенткою, а у подальшому висококваліфікованим фахівцем.

З повагою вступниця Тетяна Гайовська

05.07.2024

Підпис